



DE TOROS

En Madrid
Con buena entrada y ganado de Aleas, que resultó manso de solemnidad, celebróse ayer domingo la anunciada corrida, actuando Fortuna, Villalta y Agüero.
Fortuna hizo buenas faenas, siendo ovacionado constantemente. Cortó una oreja.
Villalta toreó valiente y adornado, siendo muy aplaudido.
Martín Agüero derrochó arte y valentía y fué muy aplaudido.
En Tetuán
Novillos de Sanz, para Dominguín, Palomino y el Estudiante.
Dominguín estuvo valentísimo y artista en sus dos toros. El público le ovacionó mucho.
Palomino toreó bien de capa y regular con la muleta.
El Estudiante tuvo una gran tarde, aunque oyó avisos. Fué muy aplaudido.
En Vista Alegre
Ganado de Cecilio López, grande y manso totalmente, para Pedro Montes, Pepe Pinedo y Julián Pastor.
Pedro Montes estuvo valiente y aplaudido.
Pepe Pinedo fué ovacionado en sus dos toros.
Julián Pastor estuvo desafortunado y miedoso.
En Cartagena
Con buena entrada se celebró ayer una corrida de toros, lidiándose ganado de Conradi, que fué estoqueado por Valencia II, Chaves y Enrique Torres.
Valencia II estuvo valentísimo e hizo faenas magníficas, en las que derrochó mucho arte. Cortó las dos orejas de su primero.
Chaves estuvo voluntarioso y fué muy aplaudido.
Torres, valiente y artístico. Fué muy ovacionado.
En Salamanca
Ganado de Gabriel González para Maera, Revertito y Amorós.
Maera toreó superbamente a su primero. Estuvo artístico y valiente con la capa y la muleta y breve con el estoque. Cortó las orejas y rabo.
En su segundo quedó regular.
Revertito hizo también buenas faenas y cortó orejas.
Amorós, valiente con capa y muleta y desacertado con el pinchó.
En Alicante. Cogida de Carratalá
Novillos de Nandín, para Franco y Carratalá.
Franco fué muy ovacionado y cortó una oreja.
Carratalá también cortó orejas.
Al muletear a su último toro fué cogido y volteado, teniendo que pasar a la enfermería con fuertes baretares.
A pesar de la cogida, despachó al novillo de media estocada y un descabelle.
En Valencia
Con buena entrada y ganado de Miura tuvo lugar ayer una novillada, actuando Gil Tobar, Gordillo y Mariano López.
Gil Tobar toreó valiente y artístico y fué muy aplaudido.
Gordillo realizó magníficas faenas y también fué ovacionado.
Mariano López fué abuchado y no gustó.
En Cádiz
Toros de Guadalet, para Félix Rodríguez, Cagancho y Barrera.
Rodríguez estuvo bien en uno y regular en otro.
Cagancho fué muy aplaudido.
Mató con brevedad, cosa rara en él. El público pidió la oreja, pero el presidente no la concedió.
Barrera quedó bien en sus dos toros.
En Barcelona
Con entrada mediana y ganado de Villareal, se celebró una corrida, alternando Freg y Carnicerito.
Freg estuvo bien en sus dos toros y mal en el tercero. Fué avisado.
Carnicerito quedó superior en sus tres toros.
En Córdoba
Novillos de Anastasio Martín para Cantimplas, Atarfeño y Parejito.
Cantimplas, bien en los dos. Fué aplaudido.
Atarfeño estuvo regular en uno y mal en otro.
Parejito cumplió.
En Sevilla
Seis toros de Coquilla, para Chicuelo, Marcial Lalanda y Gitanillo de Triana.
En su primero, Chicuelo quedó regular y en su segundo mediano. No tuvo suerte.
Marcial fué ovacionado en su primer toro, del que cortó una oreja.
En su segundo estuvo muy acertado y tuvo que salir a saludar varias veces.
Gitanillo hizo una buena faena a su primero, al que mató con brevedad. También estuvo breve en su último.

Defienda sus hijos
No deje la salud de su familia expuesta, ni por un minuto más, a los estragos de los portadores de enfermedades que son: moscas, mosquitos, chinches, polillas, hormigas, pulgas: Vaporice Flit. El Flit mata todos esos insectos. Penetra en los intersticios donde las polillas, chinches y hormigas se esconden y reproducen. Destruye sus huevos. Mata los insectos, pero es inofensivo a las personas. No mancha.
Exija siempre el Flit en bidón amarillo con franja negra.
Todo producto que se venda a granel no es Flit.
Exija los envases precintados.
FLIT
Por mayor: BUSQUETS Hnos. y Ca. Cortes, 687. — Barcelona
Madrid, Sevilla, Bilbao, Valencia, Gijón, Vigo, Palma y Ceuta.

Medias y Calcetines de fabricacion propia
PRECIOS: de por mayor por pares sueltos
La primera casa de Granada
La Casa de las Medias
Gran Vía, 29. — Teléfono, 5-7-5

Información de provincias
DE AVIACION

El regreso del «Almirante Cervera»
Cádiz 3
El día 7, a las nueve y media, fondeará en este puerto el crucero «Almirante Cervera», a bordo del cual regresan a España los aviadores Jiménez e Iglesias y el ministro, con la comisión que marchó a Cuba para asistir a la toma de posesión del general Machado.
Si el buque puede remontar el Guadalquivir, desembarcarán en Sevilla, y de lo contrario, en Cádiz.
Parece que los tripulantes del «Jesús del Gran Poder» serán premiados con la medalla aérea.
El paradero de un avión
Tánger 3
El avión postal que hace el servicio de viajeros y correspondencia de Sud-América, entre Dakar y Casablanca, salió de Puerto Estevan con rumbo a Agadir, pero se vio obligado a variar de ruta a causa de la intensa niebla.
Se ignora el paradero del aparato y se teme por la suerte que hayan podido correr sus tripulantes.
Tánger.—A última hora de esta tarde se han tenido noticias en esta ciudad, relacionadas con el paradero del avión postal perdido.
Se sabe que el piloto, a causa de una avería que sufrió el motor, se vio precisado a tomar tierra en Villa Cisneros.
Hasta ahora se ignora si los tripulantes del aparato han sido hechos prisioneros por los moros.
Avión encontrado
Casablanca 3
Sábense algunos detalles del encuentro del avión postal que se extravió hace días.
Este aparato fué hallado a diez kilómetros al S. E. de esta población y se han comenzado los preparativos para conducirlo, así como a sus tripulantes a Villa Cisneros.
LA BOLSA
Madrid 3
Interior, 74,35.
Amortizable 5 por 100, 92,15.
Amortizable 4 por 100, 78,50.
Banco de España, 589,00.
Tabacos, 238,00.
Francos, 27,90.
Libras esterlinas, 34,72.
Dólares, 7,15.
Liras, 37,45.
Francos suizos, 137,90.
La entrega de un crucero
El Ferrol 3
Se realizan con gran actividad los preparativos para el acto de la entrega a la Marina del crucero «Miguel de Cervantes», construido en estos astilleros.
Las pruebas oficiales de este buque se llevarán a cabo uno de estos días.
PERDIDA
de una pulsera de brillantes y esmeraldas en el trayecto Plaza de Toros-Alhambra, y de aquí al Banco del Salón, 1 donde se gratificará a quien la devuelva.
Dr. Martín Gómez
DEL DISPENSARIO AZUL Y HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID.
Píal. Sifilis, Venéreo.
Capuchinas, 20. De 3 a 5.
NUEVA FABRICA
de atúdes a precios económicos. En blanco, desde 12 pesetas y forrado desde 25 en adelante. Se sirven para pueblitos con grandes rebajas.
S. JUAN DE DIOS, 18.

Una real orden disponiendo el reintegro en la Academia de Artillería de los alumnos de la misma

Información de Madrid.
Firma regia
Madrid 3
El rey ha firmado esta mañana los siguientes decretos:
De Instrucción pública.—Declarando terminada la amortización en el escalafón único de funcionarios administrativos de este departamento, y reconociendo al personal auxiliar el derecho a ocupar plazas de oficiales, previa declaración de aptitud para el desempeño del cargo.
Jubilando, por haber cumplido la edad reglamentaria, a don Tomás Maestre, catedrático de la Universidad Central.
Idem a don Mariano Alcocer, jefe del cuerpo de Archiveros, y nombrando para sustituirle, por ascenso de escala, a don Guillermo González Prat.
De Justicia.—Jubilando a don Marcelino González Ruiz, magistrado del Tribunal Supremo, y nombrando para sustituirle a don Santiago de la Escosura, presidente que era de la Audiencia de Sevilla.
Idem a don Joaquín González Marín, magistrado de la Audiencia de Granada.
Nombrando presidente de la Territorial de Sevilla a don Antonio Gascón Gómez, presidente de la Audiencia de Tenerife, y nombrando para sustituirle a don José Román Fernández, que desempeñaba igual cargo en La Coruña.
Nombrando magistrado de Granada a don Juan Coblán, que lo era de Tarragona.
Promoviendo a magistrado de término a don Francisco Javier, juez del distrito del Hospital, de Madrid, y destinándole a la Audiencia de Madrid.
Causa contra un espítan
En el Supremo de Guerra y Marina se ha visto esta mañana la causa instruida contra el capitán de Infantería Pedro Roberto Jereceda, por malversación de fondos y estafa.
En Consejo ordinario el procesado fué condenado a tres años y seis meses de reclusión y a seis años de inhabilitación.
Hoy el fiscal del Supremo solicitó la pena de cuatro años de reclusión y diez y nueve de inhabilitación.
Para restituir al Tesoro
El ministro de Hacienda, señor Calvo Sotelo, ha recibido un cheque de cincuenta dólares, en concepto de restitución al Tesoro, de una cantidad recibida de Puerto Rico, bajo secreto de confesión.
El Consejo de ministros de esta tarde. Se amplían los terrenos destinados al puerto franco de Barcelona
A las seis de esta tarde quedaron reunidos los ministros en la presidencia para celebrar consejo presidido por el general Primo de Rivera. La reunión terminó a las nueve menos diez.

cuartel para la sexta Comandancia de Intendencia de Burgos.
Concesión de un crédito de pesetas 242.134 a favor de don Quiterio Alonso, contratista de obras de la fábrica de Trubla, como consecuencia de una revisión de precios.
Marina.—Expediente relativo a la adquisición de seis hidroaviones para atenciones de la aeronáutica naval.
Interesante Real Orden. Concede el reintegro en la Academia de Artillería a varios alumnos
El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército publica una real orden disponiendo el reintegro en la Academia de Artillería de bastantes alumnos—cuyos nombres publica—pertenecientes al 2.º, 3.º, 4.º y 5.º año.
Dispónese también que la Academia haga llegar la orden a los interesados, para que éstos puedan acogerse a sus beneficios, advirtiéndoles que el día 10 comenzarán las clases.
Es requisito indispensable para optar al reintegro que los alumnos hagan una solicitud dirigida al rey, en la que, por su honor y por su feijuren obediencia al rey y al Gobierno constituido, y muy especialmente al que hoy dirige los destinos de España.
Las clases continuarán todo el verano y los exámenes serán en 1.º de Septiembre, comenzando el próximo curso en 1.º de Octubre.
La Comisaría regia de la Academia, constituida en 20 de Marzo de 1929, cesa en sus funciones en virtud de la presente disposición.
Homenaje a Jiménez e Iglesias
Aún no están ultimados los preparativos, ni siquiera el plan, según el cual se ha de desarrollar el homenaje que se prepara a los capitanes aviadores Jiménez e Iglesias. La causa de ello consiste en que se ignora si los citados capitanes se quedarán en Cádiz algún tiempo al desembarcar en dicha población o vendrán a Madrid directamente.
Dicho homenaje lo constituirá, entre otros actos, un banquete, al que asistirán el Gobierno y las autoridades, y en el cual les será concedido el premio fundado por el Aeroclub.
El conde de San Luis manifestó que habíase pensado en enviar un radio a los señores Jiménez e Iglesias consultando acerca de sus proyectos, para, según ellos, obrar.
Entierro del duque de Tovar
Ayer se verificó el entierro del cadáver del duque de Tovar.
Presidían representaciones de los reyes, de los infantes Isabel y Fernando, el conde de Romanones, los hijos del finado y comisiones del Senado y Círculos a que pertenecía el ilustre aristócrata.
También figuraban en la presidencia el ministro de la Gobernación, el presidente de la Asamblea Nacional y el capitán general de Madrid.
El cadáver llegó a medio día a Guadalupe, en cuyo cementerio recibió sepultura.
Capilla en Palacio
Madrid 3
En Palacio ha habido hoy capilla pública con motivo de la festividad del Corpus.
Ofició el obispo de Sión.
Avillanos reintegrados
Por real orden del Ministerio del Ejército ha sido concedido el re-

Integro en el Arma de Artillería a 13 tenientes coroneles, 48 comandantes, 116 capitanes y 132 tenientes.
La relación de los referidos reintegros los publica hoy el «Diario Oficial».
Se sobra el estómago. La Dirección de Seguridad impide actuar al rey del hambre
En los sótanos del café María Cristina actúa desde hace varios días un ser extraño apellidado Wolly y que se titula el rey del hambre.
Este individuo aseguró que podía permanecer encerrado en una urna precintada durante 35 días, sin comer, beber ni dormir, y al efecto empezó la prueba.
Cuando el referido sujeto llevaba diez días de encierro, algunas personas advirtieron que palidecía extraordinariamente y que le acometían fuertes convulsiones.
La mujer de tan frugal personaje acudió, y para calmar a los alarmados dijo que aquello no era nada más que los efectos de una crisis, que siempre sufría al décimo día.
Estas razones no convencieron del todo al público, y fué preciso la presencia del dueño del establecimiento, que ante la insistencia de los presentes se vio obligado a romper el precinto y extraer de la urna al Rey del Hambre.
Un médico aconsejó se le suministrara una limonada y un vaso de café, y seguidamente le fueron aplicadas unas fijecciones de alcanfor.
A los pocos momentos, Wolly se encontraba en perfecto estado, y decidió penetrar de nuevo en su encierro; pero la intervención de los agentes de Seguridad, enviados por la Dirección, impidió que el Rey del Hambre prosiguiera su peculiar prueba.
Este extraordinario ser, conversando con el público, dijo que lo que acababan de ver era lo que él llamaba la crisis del hambre, cosa que siempre sufre al décimo día.

El presidente, a la salida, se limitó a decir que había dado cuenta al Consejo de un expediente referente al Congreso Aéreo y otro relativo a la adquisición de una casa en Lisboa, en cuyo edificio se instalarán el Consulado de España, escuelas, turismos, etc. etc. y sobre cuyo asunto se seguían negociaciones.
A preguntas de un periodista, el jefe de Gobierno contestó que no asistiría esta noche al banquete, al que irían los ministros, que se celebraría en el Ritz, en obsequio de los miembros del Banco de Crédito Exterior.
El ministro de Economía, conde de los Andes, facilitó a los periodistas la siguiente
Nota oficial
Presidencia.—Concesión de auxilios que estime la Secretaría de asuntos exteriores para la adquisición de la casa de España en Lisboa.
Aprobando el nombramiento de la delegación española que ha de asistir a la reunión de la Convención internacional de navegación aérea, cuya invitación ha sido aceptada por el Gobierno.
Concediendo la Gran Cruz de Beneficencia al presidente del Centro Gallego en La Habana.
Justicia.—Tres expedientes de libertad condicional.
Fomento.—Resolviendo, de acuerdo con la comisión mixta de representantes de Fomento, Marina y Hacienda, las disposiciones convenientes para armonizar ciertos preceptos legislativos.
Expedientes relativos a un decreto referente a algunos pantanos.
Hacienda.—Decreto ampliando los terrenos concedidos para el puerto franco de Barcelona.
Autorizando el seguro por el crédito de exportación.
Disponiendo la compra de un solar para la edificación de la Aduana de Puigcerdá.
Varias expedientes de trámite.
Ejército.—Aprobando un crédito de 8.000 pesetas para atender a los gastos que ocasionen los ejercicios de tiro, que tendrán lugar en Barcelona, desde el día 18 del corriente hasta el 7 de Julio próximo.
Concesión de varias cruces del Mérito Militar y María Cristina.
Autorizando los gastos que ocasionen las obras del proyecto de

Tacones y suelas "Maripi" de goma
PRIMERA MARCA ESPAÑOLA
REUMA-GOTA-ARTRITISMO
CREMA BICARBONATADA
ALCALINIZA LA SANGRE RAPIDAMENTE DISOLVIENDO EL ACIDO URICO-ESAS LAS MOLESTIAS EN POCOS MINUTOS
TORRES MUÑOZ-MADRID

Los dolores de cabeza
como consecuencias, muy a menudo, de excesos mentales o corporales, o bien como precursores de un resfriado, nos agobian y nos hacen incapaces para el trabajo. Las
Tabletas de ASPIRINA
nos ayudarán eficazmente.
Mitigan los dolores y preservan a menudo de peores resfriados.
Rechace Vd. los substitutos o bien tabletas sueltas y pida siempre el embalaje original "Bayer".
¡No ataca el corazón!
EXQUISITOS CIGARRILLOS ABDULLA
NÚM. 3 — PESETAS 1,40 LOS 10

Almuñécar
TEMPERATURA IDEAL. LA MEJOR PLAYA PARA EL VERANO

# Granada en fiestas

## La inauguración del nuevo Hipódromo

### Nuevas escuelas de San Cristóbal

En esta mañana, a las diez, se bendecirán las nuevas escuelas de niñas construidas junto a la iglesia de San Cristóbal. Celebrará la santa misa el ilustrísimo señor Abad del Sacro Monte y predicará el canónigo de la misma Abadía, don Angel Guayra.

Asistirá la banda laureada de las escuelas del Ave María del Triunfo y se distribuirá una abundante limosna de pan a los pobres de aquella típica barriada granadina, que ha estado en un nuevo período de educación y saneamiento.

A los automovilistas granadinos, el señor alcalde don Mariano Fernández Sánchez Puerta, a don Isidro Pérez de Heredia, a la Junta Beneficencia de Caridad y a otros buenos granadinos se debe la construcción de este nuevo Grupo Escolar, que puede contarse entre los mejores de Granada por su situación, higiene y distribución pedagógica.

Está bien que con motivo de tantas funciones como actualmente se celebran en Granada haya una encaminada a crear escuelas para redimir a la niñez abandonada y encaminada por el verdadero derrotero de la educación cristiana y española.

Para satisfacción de los automovilistas hay que hacer constar que con la restauración del templo y la creación de las escuelas han conseguido el fin que se propusieron y acabarán de consolidar la obra con la creación de los llamados Días Perpetuos de San Cristóbal y el ya célebre «patio perpetuo», que tiende a dar un plato de comida diario y un pedazo de pan a los niños que allí se educan.

**Las de hoy**  
A las diez de la mañana, carreras de ciclistas y música en los paseos; a las seis de la tarde, gran batalla de flores en la Gran Vía de Colón; a las nueve y media de la noche, iluminaciones en la Alhambra, paseos y calles céntricas; a las diez y media, tercer concierto en el Palacio de Carlos V.

**Las de mañana**  
A las ocho de la mañana, carreras de ciclistas y música en los paseos; a las seis de la tarde, gran batalla de flores en la Gran Vía de Colón; a las nueve y media de la noche, iluminaciones en la Alhambra, paseos y calles céntricas; a las diez y media, tercer concierto en el Palacio de Carlos V.

**Exposición de fotografías**  
La inauguración de la Exposición organizada por el Club, anunciada para el martes, tendrá lugar el jueves a las siete.

**Al acto han sido invitadas las autoridades.**

**Inauguración del nuevo Hipódromo**  
En la tarde de ayer, a las cinco, tuvo lugar la inauguración del nuevo Hipódromo, situado en los campos cercanos a los muros de San Cristóbal.

Asistió muy numerosa y distinguida concurrencia, sobre todo bellísimas damas de la aristocracia granadina.

El nuevo Hipódromo está muy bien situado. Hay abundancia de palcos y sillitas.

Fue la prueba inaugural la llamada «Inauguración», a la que se habían matriculado 20 caballos, retirándose uno. Comenzó a las 19, para 10 obstáculos, y el resultado fue el siguiente:

Primer premio.—Copa de la Sociedad de Frenillos, y 400 pesetas. Caballo «Armas», montado por don Luis Villanueva, que hizo el recorrido en un minuto 19 segundos y 2 quintos, con ninguna falta.

Segundo premio.—300 pesetas. Caballo «Adornante», de don Francisco Pelomino, en 1'30 minutos y 3 quintos, con 0 faltas.

Tercer premio.—200 pesetas. «Artesiano», de don José M.º Cabanillas, en 1'32 minutos y 4 quintos, con 0 faltas.

Cuarto premio.—200 pesetas. «Desde ro», de don Gabriel Fuentes, en 1'20 minutos con 2 faltas.

Quinto premio.—150 pesetas. «Alastor», de don Javier Leguizamo, en 1'25 minutos y 2 quintos, con 2 faltas.

Sexto premio.—100 pesetas. «Rastro», de don Alfonso Pineda, en 1'25 minutos y 3 quintos, con 2 faltas.

Lazos: «Lanero», de don Serafín D. Baeza, en 1'32 minutos y 3 quintos, con 2 faltas, y «Camelotero», de don Antonio Garrido, en 1'40 minutos y 1 quinto, con 2 faltas.

El conde de Montelliro, presidente de la Hipica, entregó seguidamente la copa de los «Frenillos» a don Luis Villanueva.

A continuación tuvo el descanso, dedicándose el público a las meriendas y viéndose el stand automovilístico.

Después del concurso, corriéndose la prueba «Omitinos», a la que había matriculados 35 caballos. Desarrolló esta carrera con 14 obstáculos, estando muy animada, pero siendo ya la noche y quedando por correr varios caballos se suspendió la prueba para continuarla hoy a las nueve de la mañana.

**EL PEQUEÑO JOCKEY**  
**La bendición de los campos**  
En la noche del sábado al domingo último se celebró en la iglesia de Caruja la solemne fiesta de las Espigas, Vigilia de los Adoradores, y en la madrugada del domingo la procesión y la bendición de los Campos.

Ofició de preste en la Vigilia, y después celebró la misa de Comunión, el abad de la Universidad de Curas Párrocos don Francisco A. de Lindero.

A las seis de la mañana se organizó la procesión, que recorrió los jardines de Caruja.

Llevaba el Santísimo el superior de los

**Consultorio Jurídico**  
Agencia de negocios  
San Matías, 17, pral.—Granada.  
Tramitación rápida y económica de: Testamentarias y Abintestadas, Expedientes Posesorios, de Dominio y Administrativos, Reclamaciones comerciales y sobre Derechos sucesorios. Accidentes del trabajo.  
De 11 a 1 y de 3 a 6 de la tarde

**LABRADORES, PROPIETARIOS,**  
industriales y comerciantes deben asegurar sus cosechas, edificios, mobiliario, mercancías, industrias, personal, salariedad y autos, p.º patriotismo y estar garantizados sobre todo en la COMPANIA ESPAÑOLA LA VASCO NAVARRA, constituida con capital ESPAÑOL de 4.000.000 de pesetas, que tiene las reservas íntegras exigidas por la Ley, depositadas en España, y que lleva sus libros desde su fundación en el año 1900 la suma de pesetas 20.450.942 1/2 pesetas.

Delig.º general para Granada y su comarca: JOSE QUINTANA E HIJOS, Oficinas: Plazas del Carmen, 27, y Campillo, 38.  
Agentes en todas las cabezas de partido y pueblos importantes.

**De interés para el público**  
Encontrándose cerradas, por orden de la Alcaldía, las funerarias de la calle de la Colcha, encontráranse atadas baratas en la de Elvira, núm. 44, junto al Pilar del Toro Snesor de Alfonso.

**EN CARLOS V**  
**El segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Madrid**  
Sólo cuatro palabras he de decir del segundo concierto, pues la falta de espacio y las premuras del tiempo así lo imponen.

Maravillosa interpretación de todas las obras del programa; sobresaliente el señor Menéndez, que en la parte obligada de clarinete en el «Larghetto», del quinteto Mozart, dijo de modo admirable.

La condocidísima y siempre majestuosa «Quinta sinfónica», de Beethoven, parece que la última vez que la toca la Sinfónica lo hace mejor; no cabe más. Así como «El amor brujo», de Falla, que se ha oído perfecto.

«El vuelo del moscardón», del gran Rimsky, que hubo de repetirse, y el poema de Ravel «La valse», obra de lo más claro, fueron interpretados de modo imitativo.

Pero cuando el maestro recibió una completa ovación merecidísima, fue en el ruego que a los señores habladores hizo para poder comenzar la tercera parte, que, realmente, no lo dejaban.

Es en extremo lamentable cuanto ocurre en este particular, del que hablo en las notas del primer concierto, y que obligan al maestro Arbós a mantener un estado de ánimo poco tranquilo, cual se precisa para la mejor interpretación de sus obras. Solo su exquisita corrección y su amor a Granada pueden compensarle los incidentes como el de anoche.

De desear fuera, en bien de todos y del buen nombre de Granada, no tener que insistir sobre asunto tan enojoso.

**De interés para el público**  
Encontrándose cerradas, por orden de la Alcaldía, las funerarias de la calle de la Colcha, encontráranse atadas baratas en la de Elvira, núm. 44, junto al Pilar del Toro Snesor de Alfonso.

**EN CARLOS V**  
**El segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Madrid**  
Sólo cuatro palabras he de decir del segundo concierto, pues la falta de espacio y las premuras del tiempo así lo imponen.

Maravillosa interpretación de todas las obras del programa; sobresaliente el señor Menéndez, que en la parte obligada de clarinete en el «Larghetto», del quinteto Mozart, dijo de modo admirable.

La condocidísima y siempre majestuosa «Quinta sinfónica», de Beethoven, parece que la última vez que la toca la Sinfónica lo hace mejor; no cabe más. Así como «El amor brujo», de Falla, que se ha oído perfecto.

«El vuelo del moscardón», del gran Rimsky, que hubo de repetirse, y el poema de Ravel «La valse», obra de lo más claro, fueron interpretados de modo imitativo.

Pero cuando el maestro recibió una completa ovación merecidísima, fue en el ruego que a los señores habladores hizo para poder comenzar la tercera parte, que, realmente, no lo dejaban.

Es en extremo lamentable cuanto ocurre en este particular, del que hablo en las notas del primer concierto, y que obligan al maestro Arbós a mantener un estado de ánimo poco tranquilo, cual se precisa para la mejor interpretación de sus obras. Solo su exquisita corrección y su amor a Granada pueden compensarle los incidentes como el de anoche.

De desear fuera, en bien de todos y del buen nombre de Granada, no tener que insistir sobre asunto tan enojoso.

**TRACTOR DE ACEITES PESADOS**  
**“MUNKTELLS”**  
150 % de economía sobre los de gasolina.  
Detalles y nuevas GRATIS.  
Repre. ante exclusivo: JOSÉ LEYVA MESONES, 2 GRANADA

**Desaparecerán totalmente los chinches**  
Y usted mismo se verá libre de sus molestias adquiriendo para su cama un sommier de HIERRO, higiénico y fuerte, fabricado exclusivamente por esta casa, al reducido precio de

**28 PESETAS**  
Para la próxima temporada de verano se está construyendo un nuevo y práctico modelo de sommier «cama campaña», todo de hierro, propio para campo, playa, servidumbre, etc.

Disponemos además de un completo surtido de modelos escogidos en camas doradas, niqueladas o de hierro, que nos permitimos ofrecerlas a precios de fábrica.

**FABRICA DE SOMMIERS METALICOS**  
GRAN VÍA, 26 (junto a la iglesia del Corazón de Jesús) Teléfono núm. 457.

**PRODUCCION NACIONAL**  
**LEGITIMO JEAN ROGER PATENTE**  
núm. 9.658  
PRIMERA MARCA REGISTRADA EN ESPAÑA

125 hojas.—20 céntimos  
75 hojas.—10 céntimos  
85 hojas.—15 céntimos

El que compra productos manufacturados en el extranjero, habiéndolos mejores y más baratos en su patria, quite trabajo y sustento a nuestros obreros y perjudice la riqueza de la nación.

Representante en Granada: RICARDO CALERO, Jarracha, 2.

## OLYMPIA

Por la tarde, desde las 3,30, se proyectará la emocionante película

La señorita Barba Azul

Sección única a las diez y media

1.º Sinfonia por la gran Orquesta del Coliseo Olímpico.

2.º Proyección de una graciosa película cómica.

3.º GRANDIOSO FIN DE FIESTAS.

Por primera vez en Granada se presentará la gran atracción artística compuesta por los célebres artistas de variedades

Rocio Reyes

Gentil y bellísima bailarina

OTIVALE

Intermediario y fónico de gran fama

Goyita Herreño

Interprete del castizo baile andaluz

CASTEX

Humorista fino y genial

SATANELA

Cancionista

Butaca de patio, 2,50 peseta; butaca principal, 1,00; general, 0,50.

**EN EL COLEGIO MEDICO**  
El viernes próximo pasado se reunió en el local de esta Corporación la Junta Provincial de Inspectores Municipales de Sanidad con objeto de estudiar las propuestas para la nueva clasificación de Partidos Médicos y elevar dichas propuestas a la superioridad en armonía con la real orden de Gobernación de 5 de Diciembre de 1928.

Asistieron al acto la mayoría de los señores que componen dicha Junta y varios señores inspectores.

El objeto de resultar incompletos algunos datos, por no haberlos facilitado los interesados, se acordó pedir al Comité amplificación de plazo a fin de elevar dicha propuesta lo más completa posible.

Fue aprobado el balance de fondos, acordándose un voto de gracias para el tesorero señor García Rodríguez.

Por el vocal don José Ortega Moreno se hizo presente que por sentencia del Tribunal Contencioso Administrativo de 20 del pasado mes de Mayo y en demanda interpuesta por el como médico titular de Guadalupe, esta corporación de aquel Ayuntamiento, se establece el derecho de aquí a percibir la dotación de 3.000 pesetas con independencia de la asignación por Inspección de Sanidad, por no estar con competencia dicho Ayuntamiento para rebejar la categoría de la plaza de médico titular de dicha villa, por ser privativa del Ministerio de la Gobernación previo informe de las Direcciones de Administración y Sanidad.

Se acordó conste en acta la satisfacción de la Junta por tan justa resolución, que establece jurisprudencia para defensa de los intereses de los médicos titulares.

**De interés para el público**  
Encontrándose cerradas, por orden de la Alcaldía, las funerarias de la calle de la Colcha, encontráranse atadas baratas en la de Elvira, núm. 44, junto al Pilar del Toro Snesor de Alfonso.

**EN CARLOS V**  
**El segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Madrid**  
Sólo cuatro palabras he de decir del segundo concierto, pues la falta de espacio y las premuras del tiempo así lo imponen.

Maravillosa interpretación de todas las obras del programa; sobresaliente el señor Menéndez, que en la parte obligada de clarinete en el «Larghetto», del quinteto Mozart, dijo de modo admirable.

La condocidísima y siempre majestuosa «Quinta sinfónica», de Beethoven, parece que la última vez que la toca la Sinfónica lo hace mejor; no cabe más. Así como «El amor brujo», de Falla, que se ha oído perfecto.

«El vuelo del moscardón», del gran Rimsky, que hubo de repetirse, y el poema de Ravel «La valse», obra de lo más claro, fueron interpretados de modo imitativo.

Pero cuando el maestro recibió una completa ovación merecidísima, fue en el ruego que a los señores habladores hizo para poder comenzar la tercera parte, que, realmente, no lo dejaban.

Es en extremo lamentable cuanto ocurre en este particular, del que hablo en las notas del primer concierto, y que obligan al maestro Arbós a mantener un estado de ánimo poco tranquilo, cual se precisa para la mejor interpretación de sus obras. Solo su exquisita corrección y su amor a Granada pueden compensarle los incidentes como el de anoche.

De desear fuera, en bien de todos y del buen nombre de Granada, no tener que insistir sobre asunto tan enojoso.

**LABRADORES, PROPIETARIOS,**  
industriales y comerciantes deben asegurar sus cosechas, edificios, mobiliario, mercancías, industrias, personal, salariedad y autos, p.º patriotismo y estar garantizados sobre todo en la COMPANIA ESPAÑOLA LA VASCO NAVARRA, constituida con capital ESPAÑOL de 4.000.000 de pesetas, que tiene las reservas íntegras exigidas por la Ley, depositadas en España, y que lleva sus libros desde su fundación en el año 1900 la suma de pesetas 20.450.942 1/2 pesetas.

Delig.º general para Granada y su comarca: JOSE QUINTANA E HIJOS, Oficinas: Plazas del Carmen, 27, y Campillo, 38.  
Agentes en todas las cabezas de partido y pueblos importantes.

**De interés para el público**  
Encontrándose cerradas, por orden de la Alcaldía, las funerarias de la calle de la Colcha, encontráranse atadas baratas en la de Elvira, núm. 44, junto al Pilar del Toro Snesor de Alfonso.

**EN CARLOS V**  
**El segundo concierto de la Orquesta Sinfónica de Madrid**  
Sólo cuatro palabras he de decir del segundo concierto, pues la falta de espacio y las premuras del tiempo así lo imponen.

Maravillosa interpretación de todas las obras del programa; sobresaliente el señor Menéndez, que en la parte obligada de clarinete en el «Larghetto», del quinteto Mozart, dijo de modo admirable.

La condocidísima y siempre majestuosa «Quinta sinfónica», de Beethoven, parece que la última vez que la toca la Sinfónica lo hace mejor; no cabe más. Así como «El amor brujo», de Falla, que se ha oído perfecto.

«El vuelo del moscardón», del gran Rimsky, que hubo de repetirse, y el poema de Ravel «La valse», obra de lo más claro, fueron interpretados de modo imitativo.

Pero cuando el maestro recibió una completa ovación merecidísima, fue en el ruego que a los señores habladores hizo para poder comenzar la tercera parte, que, realmente, no lo dejaban.

Es en extremo lamentable cuanto ocurre en este particular, del que hablo en las notas del primer concierto, y que obligan al maestro Arbós a mantener un estado de ánimo poco tranquilo, cual se precisa para la mejor interpretación de sus obras. Solo su exquisita corrección y su amor a Granada pueden compensarle los incidentes como el de anoche.

De desear fuera, en bien de todos y del buen nombre de Granada, no tener que insistir sobre asunto tan enojoso.

**TRACTOR DE ACEITES PESADOS**  
**“MUNKTELLS”**  
150 % de economía sobre los de gasolina.  
Detalles y nuevas GRATIS.  
Repre. ante exclusivo: JOSÉ LEYVA MESONES, 2 GRANADA

**Desaparecerán totalmente los chinches**  
Y usted mismo se verá libre de sus molestias adquiriendo para su cama un sommier de HIERRO, higiénico y fuerte, fabricado exclusivamente por esta casa, al reducido precio de

**28 PESETAS**  
Para la próxima temporada de verano se está construyendo un nuevo y práctico modelo de sommier «cama campaña», todo de hierro, propio para campo, playa, servidumbre, etc.

Disponemos además de un completo surtido de modelos escogidos en camas doradas, niqueladas o de hierro, que nos permitimos ofrecerlas a precios de fábrica.

**FABRICA DE SOMMIERS METALICOS**  
GRAN VÍA, 26 (junto a la iglesia del Corazón de Jesús) Teléfono núm. 457.

# La misa de campaña

Cámara de Comercio don Juan Leyva Narváz y otras muchas representaciones.

El banquete de los Horquilleros

A las dos de la tarde tuvo lugar en el hotel Washington Irving el banquete que ofrecía el señor Bernades al Real Cuerpo de Horquilleros de la Patrona, para entregarle las insignias de decano de honor del Cuerpo.

Estas insignias son en oro macizo y brillantes. La placa del estuche tiene la siguiente dedicatoria: «El Real Cuerpo de Caballeros Horquilleros de Nuestra Señora de las Angustias a su decano de honor don Federico Bernades y Alabedra. 3 Junio 1929.»

Se le entregará además un artístico pergamino con el nombramiento, obra del artista señor Carazo.

Ocupó una presidencia el gobernador civil, teniendo a su derecha al alcalde y a la izquierda al señor Bernades.

La otra presidencia la tuvo el mayordomo don Antonio Méndez Rodríguez Acosta, teniendo a la derecha al párroco de las Angustias don José Fernández Arcoya y a la izquierda al decano de Horquilleros don Francisco Olmedo.

Los demás comensales eran don Manuel La Chica Damas, don José Méndez Rodríguez Acosta, don Eduardo Moreno Agrela, don Ramón Martínez Riobó, don José Moreno Agrela, don Enrique Moreno Agrela, don Ramón García Ruiz, don Felipe Romero Corra, don Francisco Reyes Bueno, don Julio Moreno López, don Juan Torres López, don Francisco Conde Teruel, don José Pérez Sánchez, don Francisco Alcántara Terreros, don José Villarejo Guerrero, don Antonio Valverde Arenas, don José Campos Puidol, don Higinio Pérez, don Joaquín Amigo del Olmo, don Luis Moreno L. de Tejada, don Miguel Olmedo, don Francisco Zurita (padre e hijo), don Eulogio Soto, el fotógrafo señor Valdivieso y redactores de los diarios locales.

Sirvióse exquisito menú, y a los brindis ofreció el agasajo al señor Bernades, el decano efectivo del cuerpo de Horquilleros, don Francisco Olmedo Villalobos, expresándose en la siguiente forma:

«Motivo de íntima y muy cumplida satisfacción a la vez que inmerecido honor, es para mí ofrecer esta modesta prueba de nuestro agradecimiento; y, sin embargo, y a no ser por la obligada intervención de mi cargo, hubiera renunciado a una y otra, temeroso de no expresar en su justa medida toda la intensidad de nuestra gratitud, muy rendida.»

Por otra parte, lo habría reclamado como un derecho, invocando una amistad con la que me honráis desde hace veinte años; y luchando en mí tan opuestos sentimientos, y perplejo ante tan contrarios deseos, obligado por unos y queriéndolo por los otros, queda en mi pecho un sólo efecto y de mi boca brota una sola palabra: Gratitud.

Esta gratitud, excelentísimo señor, no es sólo mía; es de Granada toda y muy particularmente de este Real Cuerpo de Caballeros Horquilleros, cuya representación ostentamos, y cuya voz llevo yo en este acto. Considerando su magnitud, enmudecen los labios y hablan los corazones, únicos capaces de sentirlo, ante la torpeza de aquéllos para expresarla.

Hemos vivido en esta esplendorosa mañana de un Corpus grandioso momentos de tan intensa emoción, que mis ojos, empapados, han visto rodar por muchas mejillas lágrimas de alegría, y he sentido ahogarse en muchas gargantas gritos de entusiasmo, y es, señor, que Nuestra Bendita Madre de las Angustias es para nosotros la concreción santa de nuestros mayores afectos, y nuestro amor a Ella es recuerdo y esperanza, es el ayer y el mañana, el pasado y el porvenir. Ligada nuestra existencia a su conuqna protección y amparada nuestra vida por su bendito amor, no es extraño que a Nuestra Madre y Señora dediquemos las ofrendas de nuestra devoción, como muy mequino pago a las continuas gracias que sobre nosotros derram; pero si es portentoso que un espontáneo ofrecimiento halla dado motivo, con tan valioso regalo, como el manto con que esta mañana se ha cubierto Nuestra Madre, al espectáculo grandioso con que pueblo, corporaciones y autoridades, Granada toda, ha honrado a su Virgen de las Angustias.

Si de antemano no os conociera, y desde antiguo no os apreciara, bastaría este vuestro noble, valioso y desinteresado gesto, para abrir nuestro pecho a vuestra amistad, y sin que yo con el oído vuestro modesto, que no hablo de faltar a quien por tantos títulos puede enorgullecerse, os habéis

revelado como quien sólo: noble por vuestra ejecutoria y por vuestros actos.

Hemos creído que la mejor prueba que podíamos daros de nuestro agradecimiento era ofrecerlos lo que para nosotros es timbre del más legítimo orgullo, el título de Caballero Horquillero; este Real Cuerpo os ruega por mi mediación lo honrés con el título de decano honorario.

Aceptado este nombramiento y estas insignias, y estád seguro Señor que nuestra Virgen Santísima de las Angustias tiene desde ahora un hijo predilecto, y que así como vos habéis cubierto su imagen con rico manto, Ella ha de cubrirnos hoy en adelante con el muy preciado de su bendito amor, única manera de pagaros, ya que por lo demás nada tenéis que agradecernos, puesto que en verdad y por vuestro nombramiento de decano honorario del Real Cuerpo de Caballeros Horquilleros es más lo que recibimos, que lo que os damos.»

Terminado su discurso, el señor Olmedo entregó las insignias de Horquillero al señor Bernades.

El señor Fernández Arcoya habló seguidamente y en frases elocuentes dió las gracias al señor Bernades en nombre de la Hermandad y afirma que si grande ha sido la generosidad de dicho señor, mayor la será la gratitud de los granadinos.

Entrelaza en floridos párrafos la Virgen de las Angustias y la bella Granada para sintetizar que todo el amor de los naturales de este país está en la patrona.

«Como para un hijo, no hay cosa mejor que ver honrar a su madre, así os habéis ganado el corazón de los granadinos.»

Termina pidiendo a la Virgen de las Angustias que cuando termine su misión en este mundo el señor Bernades, allá le dé por premio de su obra la eterna inmortalidad.

El gobernador civil habló también alabando la fineza del señor Bernades y haciendo votos por el restablecimiento de los telares albacineros.

El alcalde habló igualmente alabando y recordando el acto de la mañana, elogiando al señor Bernades, que será granadino por adopción en cuanto celebre el Ayuntamiento su primera sesión.

Alaba al pueblo por la prueba de fe y amor a la Patrona que nuevamente ha dado. Aboga porque todos fomentemos el progreso de esta hermosa tierra y termina con nuevo párrafo elogioso para la donación del señor Bernades, del que lo recordaremos siempre, orando ante la Virgen de las Angustias.

El señor Bernades contesta a los anteriores discursos, agradeciendo emocionado al cuerpo de Horquilleros el cargo que le han conferido, y al alcalde y demás oradores las frases en su honor. Se ofrece a todos como un granadino más, en ferviente amor a la Virgen de las Angustias.

Elogia el restablecimiento de la industria sedera, que afirma se le debe al rey y al Gobierno.

Afirma que España se salvará trabajando: aportemos cada cual nuestro grano de arena, procurando su resurgimiento.

Levanta la copa por el rey, el príncipe de Asturias, el jefe del Gobierno, por Granada y por toda España, para que siempre la Virgen de las Angustias continúe dándonos su altísima protección.

Y con vitores a la Virgen de las Angustias, a España y Granada, termina el discurso.

Se enviaron telegramas del acto celebrado al mayordomo mayor de Palacio y al jefe del Gobierno.

revelado como quien sólo: noble por vuestra ejecutoria y por vuestros actos.

Hemos creído que la mejor prueba que podíamos daros de nuestro agradecimiento era ofrecerlos lo que para nosotros es timbre del más legítimo orgullo, el título de Caballero Horquillero; este Real Cuerpo os ruega por mi mediación lo honrés con el título de decano honorario.

Aceptado este nombramiento y estas insignias, y estád seguro Señor que nuestra Virgen Santísima de las Angustias tiene desde ahora un hijo predilecto, y que así como vos habéis cubierto su imagen con rico manto, Ella ha de cubrirnos hoy en adelante con el muy preciado de su bendito amor, única manera de pagaros, ya que por lo demás nada tenéis que agradecernos, puesto que en verdad y por vuestro nombramiento de decano honorario del Real Cuerpo de Caballeros Horquilleros es más lo que recibimos, que lo que os damos.»

Terminado su discurso, el señor Olmedo entregó las insignias de Horquillero al señor Bernades.

El señor Fernández Arcoya habló seguidamente y en frases elocuentes dió las gracias al señor Bernades en nombre de la Hermandad y afirma que si grande ha sido la generosidad de dicho señor, mayor la será la gratitud de los granadinos.

Entrelaza en floridos párrafos la Virgen de las Angustias y la bella Granada para sintetizar que todo el amor de los naturales de este país está en la patrona.

«Como para un hijo, no hay cosa mejor que ver honrar a su madre, así os habéis ganado el corazón de los granadinos.»

Termina pidiendo a la Virgen de las Angustias que cuando termine su misión en este mundo el señor Bernades, allá le dé por premio de su obra la eterna inmortalidad.

El gobernador civil habló también alabando la fineza del señor Bernades y haciendo votos por el restablecimiento de los telares albacineros.

El alcalde habló igualmente alabando y recordando el acto de la mañana, elogiando al señor Bernades, que será granadino por adopción en cuanto celebre el Ayuntamiento su primera sesión.

Alaba al pueblo por la prueba de fe y amor a la Patrona que nuevamente ha dado. Aboga porque todos fomentemos el progreso de esta hermosa tierra y termina con nuevo párrafo elogioso para la donación del señor Bernades, del que lo recordaremos siempre, orando ante la Virgen de las Angustias.

El señor Bernades contesta a los anteriores discursos, agradeciendo emocionado al cuerpo de Horquilleros el cargo que le han conferido, y al alcalde y demás oradores las frases en su honor. Se ofrece a todos como un granadino más, en ferviente amor a la Virgen de las Angustias.

Elogia el restablecimiento de la industria sedera, que afirma se le debe al rey y al Gobierno.

Afirma que España se salvará trabajando: aportemos cada cual nuestro grano de arena, procurando su resurgimiento.

Levanta la copa por el rey, el príncipe de Asturias, el jefe del Gobierno, por Granada y por toda España, para que siempre la Virgen de las Angustias continúe dándonos su altísima protección.

Y con vitores a la Virgen de las Angustias, a España y Granada, termina el discurso.

Se enviaron telegramas del acto celebrado al mayordomo mayor de Palacio y al jefe del Gobierno.

**CLINICA DENTAL**  
Alejandro M. Núñez  
En ayudante del Dr. AGUILAR, de Madrid  
CONSULTA DE 10 A 12 DE LA TARDE  
MESONES, 79

**GLAVEZ LANCHA**  
OCULISTA  
CONSULTA DE 3 A 5  
GRAN VÍA, 8 PRAL.

**Venta de Cok de Gas, a domicilio**  
EN SACOS PRECINTADOS DE 4 ARROBAS a 5,25 Ptas. c/juno envase a devolver. Transmítir los encargos a FABRICA DE GAS (Compañía Española de Electricidad y Gas, Lebón).— Teléfono, 202.

EN LA NUEVA PLAZA

LA CUARTA CORRIDA DE FERIA

SEIS TOROS DEL CONDE DE LA CORTE PARA ANTONIO MARQUEZ, NIÑO DE LA PALMA Y ARMILLITA CHICO

Hay si hay animación para los toros. Es un domingo de feria de los clásicos y ha venido también bastante gente. La corrida del conde de la Corte está admirablemente presentada y el cartel de toreros tiene atractivos. Y, sin embargo, no se ha conseguido el lleno absoluto, sino que cuando se despeja hay sólo tres cuartas partes de entrada, que se cubren después algo más, pero siempre viéndose algo claro.

Preside don Santiago Valenzuela. Hay palmitas en el despeje, y, terminalo, para los jefes. Saluda el Niño.

Primero

«Pajarraca», número 57, negro salpicado, meano, algo coribrocho. La presentación gusta al respetable. Márquez le da una verónica y el bicho se va.

Largo da caatro, volviendo bien y remata adornado. (Palmas.) Primera vara y el bicho sale solo. Quita Márquez, volviendo a poner el toro en suerte.

Segunda vara, pasadísima, con descenso. El Niño quita, volviendo a dejar el bicho preparado.

Tercera pichadura y caída. Armillita se estrea en tres lanceas. En el segundo tercio coge las banderillas Márquez.

Miellendo bien los brazos, le resulta de frente un par pasado. Repite con otros dos frentes, frente a tablas, en corto y regular de colocación nada más.

Y triple, cerrando con otro en igual forma. Viene vestido de perla y negro. Brinda y muletea. La natural derecha; tres altos muy toreros y otros valientes con la derecha. Se cambia la muleta y da uno súper con la izquierda. Vuelve a la derecha y hay un molinete y otros pases, templando y mandando suave. Vienen luego dos altos con la izquierda, súper; varios naturales (res seguidos) y el de pecho.

Entra bien y alza una entera, que le resulta de travesía completamente. Saada prontamente el arma, se lleva el bicho a tablas y desabella a la primera. (Ovación y pedofón de oreja, que el presidente no concede por la estocada.) Márquez da la vuelta al ruedo, devolviendo cubreabrazos y saludando luego desde el centro.

Segundo

El público protesta al presidente no haber concedido a Márquez la oreja. Sin embargo, el presidente ha hecho bien, respetable auditorio, mirando por los fueros de la estocada.

No se deben prodigar las orejas en demasía. Este segundo bicho es «Caramelo», número 26, negro salpicado, bien puesto. Otro toro.

Cinco buenas verónicas y el remate da el Niño y le aplauden. Primera vara, con descenso, y el Niño quita terea y lucido.

Segunda vara, recargando bien el bicho, y libra Armillita, echándose el capote a la espalda y torreado bien de frente por detrás.

Tercera vara, quitando Márquez de serpenitas. El tercio ha resultado muy lucido. Banderillas el Niño de la Palma.

Por los terrenos de dentro, junto a tablas, cambia medio par. Se adorna, pasándose ante la cabeza del toro y por el lado derecho cuarta en par, que le resulta pasado.

Cierra Duarte con uno súper. Niño de la Palma brinda y hace el siguiente muleteo: el ayudado de la muerte; dos idem de cabeza a rabo; dos altos derecha súper; tres naturales con la izquierda, y el de pecho, inmejorable. (Ovación.)

El ayudado por bajo; un alto; un pinchazo sin solter; más pases con la izquierda, y enseguida media estocada enorme en el hoyo de las agujas, que tira rodado al segundo. (Ovación justa, oreja y rabo.)

Aquí si has vuelto a ser de Ronda y Cayetano, sin «peros», aunque seas de la tierra de los idem. La faena ha sido de las que dejan recuerdos.

El Niño mira a la presidencia y le entrega la oreja a Márquez. Esto le gusta al público.

Después da la vuelta al ruedo. Esto va bien.

Tercero

«Joyer», número 41, negro salpicado, bien puesto. Otro toro que produce en el público ese murmullo de satisfacción inconfundible.

De salida le da un achuchonazo a Moreno de Granada e. un burladero, contándole en el pecho y haciéndole pasar breve rato a la enfermería.

Cuatro buenas verónicas le propina Armillita II.

Primera vara, con enorme batacazo, y Armillita quita, gustándole al respetable. Segunda vara, y el piquero a la barrera.

Márquez está vistoso con la capa. Tercera vara y el Niño nos alegra en un merísimo quite «rebolero farol».

En el segundo tercio coge Armillita los pases. De frente pone un par muy aceptable. Otro idem por el izquierdo.

Cierra un peón con medio orejero. Armillita muletea. El ayudado de la muerte y enseguida tres naturales con la zarda; anotables un alto derecho; otro echándose el toro a medio milímetro; el de la firma; un molinete; otros más firmes súper, en dos pases; más de repertorio y paseto; un molinete inmejorable; dos ayudados toreros; un buen pinchazo al hilo de tablas; otro pase combándose la muleta por la espalda; otro natural con la zarda; otro pase de rodilla; varios altos con la derecha; otro pinchazo que despeja el bicho; dos pases por bajo; otro pinchazo sin haberle podido bajar al toro la «cabeceita»; y otro que deja al toro exánime.

Muchas palmas por la faena de muleta, porque no pueden ser por el pinchazo.

Ante los aplausos, Armillita da la vuelta al ruedo.

Leamos media corrida, muy aceptable. Así sig!

Cuarto

Después de que riegan y se descanza, sale «Pies de liebre», número 31, negro lombardo, cornalio. Señores, el toro de la tarde, de la feria y de unas cuantas ferias, como verán ustedes seguidamente!

Márquez le da unas verónicas regalando y volviendo bien en las cuatro últimas solamente.

La espontánea ha tenido unos minutos a los espectadores con los nervios en tensión.

Una buena vara de «Mullitas» con enorme batacazo, y vistoso quite de Márquez. Segunda vara con otro batacazo. El toro recarga y es de poder. Saca el Niño.

Otra vara arrojándose súper el toro, que repite es el mejor de la tarde.

Un toro bravo, que se duerme en los caballos y los hace rapé, aún con pelo.

Cuarta vara, con otro batacazo y se cambia el tercio.

El público agradece al representante del ganadero y después a Magriles en dos pases superiores, y a su compañero en uno bueno.

Ultimo tercio: Márquez brinda al ganadero y enseguida da un pase muy valiente sentado en el estribo de la barrera y luego otro igual un poco más allá. Uaos altos con la derecha y uno con rodillazo, perdiendo la lámina.

Tres rodilla en tierra y triple tocamiento de pitón y vuelta de espalda al bicho. El público aplaude aquellos valientes. Más tocamiento y un buen pinchazo.

Medio en su sitio, aumenta el entusiasmo del público. Desabella a la primera y hay una gran ovación.

El presidente le concede al espada la oreja y la ruda. Vuelta al ruedo.

Salen al ruedo el representante del ganadero y el conecedor de la vacada, y el público les ovaciona también.

Márquez les felicitó. Se ovaciona también el toro en el arriate. El delirio.

Quinto

Otro espontáneo que se ha tirado antes de que que suelten el toro, hace el ridículo. Antes que se me olvide anotaré que el Niño de la Palma tiene vestido de azul y oro y Armillita de perla y oro.

El quinto toro es «Banderetas», número 4, castaño, algo coribrocho. De excelente presencia, los resultados no fueron como el anterior, ni mucho menos.

Sale echando chipas. El Niño le baja la cabeza en unos capotazos inteligentes. Primera vara y desmonte.

Segunda pichadura sin reposo. Tercera vara recargando el bicho y saca Márquez abanicando.

A otra cosa, mariposa. En el segundo tercio Rerre pone un buen par; el hermano de Cayetano medio pasado, y tierra Rerre con uno también pasado.

Niño de la Palma, con la derecha y sabiendo, da dos por bajo, obligando al bicho, que está con franca tendencia a irse.

Otros pases iguales, y enseguida un pinchazo; sigue por bajo para bajar la cabeza al bicho, que no dobla ni a tres tiros; media perpendicular, alargando el brazo; un pinchazo sin solter; otro pinchazo. Ayuda la cuadrilla, media muy delantera, y el bicho se acuesta. Hay división de opiniones, pero predomina el aplauso al commencement de Cayetano.

Sexto

«Campanero», número 7, negro zaino, también un poco coribrocho, pero gordo y bien presentado.

En las verónicas de Armillita sobresalen cuatro y luego dos alegres lanceas.

Primera vara y batacazo. Armillita es aplaudido en unas chitueñas y rebolera. Segunda vara, ensarzándose el bicho con el caballo.

Tercera vara y a otra cosa. En el tercio ha habido «un poco» de flo. Banderillas Moreno de Granada, (que volvió al ruedo al final del tercer toro), y lo hace elevando un súper par, y cerrando con otro bueno.

El hermano de Armillita pone un bueno, después de otro al aire.

Armillita cierra las corridas de feria con la siguiente faena notable: Dos altos con la derecha; otro igual; un ayudado por bajo; un alto con la izquierda (el bicho se ha quedado marmolileado); otro alto con pelo con la derecha; un aforolado; uno con desarme; tres pases por bajo; un pinchazo que el bicho escupe; una corta, arribita; un descabello a la primera y le aplauden bastante, y hasta los de la solana le pasan no poquito por el ruedo.

¡Hay simpatía!

Resumen

Por fin ha salido el público satisfecho de una corrida de feria. Hubo en la cuarta toros y toreros y se que lo resultó bien.

En primer término pasará a la posteridad tauromaca «Pies de liebre», número 31, negro lombardo, aquel magnífico toro cuarte, bravo como un jabato, noble y suave como un borrego.



Circo Gallístico

Con mucha animación fueron matriculados 15 gallos y casadas 4 parejas, siendo presididas por el señor Rubio, que dieron el resultado siguiente:

1.ª «La Pellejera» presenta un pollo jiro, de 3-4-18, tuteo, y la «Liga» otro colorado, de 3-3-20, conocido por «El niño de la Bola»; sueltos, hacen una buena rifa y gana el colorado, siendo bueno y se despeja el jiro con su canto de gallina a los 20 minutos.

2.ª «La Laguna» asoma con un pollo colorado, tuerto, de 3-7-18, llamado «El tumbón», y «La Modelo» con su célebre gallo el «Patinas», de 3-5-18; en libertad y en buena pelea, gana el «Tumbón» a los 22 minutos. (Esta rifa estaba concertada para demostrar los efectos que causa en la postura darle a los gallos el llamado «Patinas», por usar «La Modelo» ese procedimiento químico.

3.ª «La Laguna» repite con un pollo de 3 libras, puyas 14, conocido por «El Aguador», de pluma colorada y «La Liga» presenta otro retinto de 2 y 15, de iguales puyas; sueltos y en buena pelea por parte de ambos, gana el «Aguador» en 10 minutos.

4.ª Vuelve «La Laguna» con pollo colorado atabacado de 2-14 y media y 15 de sables, y «La Liga» con otro colorado llamado el «Litr», de 2 y 13 puyas 16; en rifa gana el de «La Laguna» a los 16 minutos.

5.ª Esta pelea, como las anteriores de «La Liga», fueron convencionales y la primera concertada.

La presidencia bien, pese a los términos.

Y el público satisfechísimo de la corrida última de feria.

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

da, presentando «La Pellejera» su gran gallo «El Ciclista», de 3 14 y media, reparado, puyas 16, y «La Laguna» su gallo «Tormenta», de 3 10 y 17, de plumas jira y melado, respectivamente; en funciones hacen tablas.

CONFUSIONES

Del Gobierno civil

Hablando con el gobernador

Nos ha dicho el gobernador civil que el presidente de la corrida de toros efectuada el domingo, procediendo con muy buen criterio, negó la concesión de la oreja del primer toro al espada Antonio Márquez.

Agregó el señor González Longoria, que como al concedérsele al Niño de la Palma la oreja del segundo toro, el citado diestro se permitió, en pleno redondeo, ofrecer dicha oreja al diestro Antonio Márquez, acto que llevaba consigo una censura contra la decisión del presidente de la corrida, había impuesto al Niño de la Palma una multa de quinientas pesetas, cuya multa fué hecha efectiva al terminar la corrida.

MILITARES

Servicio de la plaza

Parada.—Los Cuerpos de la guarnición jefe de día.—El teniente coronel de Infantería don Emilio de Ibarra Latimer.

Imaginario.—El teniente coronel de Artillería don Balbino Ariz Galland.

Hospital y provisiones.—El 1.º capitán de Caballería don Enrique Galve y Fernández de la Reguera.

Imaginario.—El 2.º capitán de Caballería don Luis Villanova Rattazzi.

Vigilancia.—Los Cuerpos de la guarnición jefe de día.—El 1.º capitán de Infantería don Emilio de Ibarra Latimer.

En honor del ex comisario reglo de la Seda

El alcalde de Granada dió el domingo último al ilustre ex comisario reglo de la Seda, don Federico Bernades, un banquete en su honor por el valioso donativo del su manto para la Virgen de las Angustias.

El acto tuvo lugar en el Alhambra Palace, ocupando una presidencia el festejado, quien tenía a su derecha al gobernador civil señor Longoria y a los representantes de los diarios «Noticiero» y EL DEFENSOR DE GRANADA, y a su izquierda al decano de la Facultad de Letras don Alberto Gómez Izquierdo (que representaba a la Universidad); a don Luis Morell Terry, concejal delegado para la Sericultura, y al redactor representante de «Gaceta del Sur».

La otra presidencia la ocupó el alcalde señor Fernández Sánchez Puerta, teniendo a su derecha al gobernador militar don Leopoldo Ruiz Trillo, al mayordomo de la Hermandad de la Virgen de las Angustias don Antonio Méndez Rodríguez Acosta y al concejal don José Pérez Sánchez, representante de la Comisión de Fiestas y a la izquierda al presidente de la Audiencia don José Reynoso, al párroco de las Angustias don José Fernández Arcoya, al decano del cuerpo de Herquilleros don Francisco Olmedo Villalobos y al redactor representante de «La Publicidad».

El manto donado a la Patrona por el señor Bernades—según nuestra apreciación—pasa su valor de unos siete mil duros.

El señor Bernades fué muy felicitado por su hermoso donativo.

ESPECTACULOS

Teatro Cervantes

Hoy martes, debut de la compañía de revistas Plus Ultra, poniéndose en escena «Inspiradoras».

Isabel la Católica

La comedia en tres actos de los hermanos Quintero, titulada «Rondalla».

Salón Regio

«Noticario Fox» y la película en cinco partes, titulada «El deber ante todo».

Coliseo Olympia

Hoy martes, día 4 de Junio, hacen su presentación en este elegante coliseo la famosa agrupación artística, que la integran artistas del prestigio de Rocio Reyes, bellísima bailarina; Ojivale, genial cómico y humorista, con la más estupenda bailarina del castizo andaluz Goytia Herrero, única en sus grandes creaciones de bailes de la guitarra, acompañada por el célebre «tocador» Miguel Fernández el célebre imitador y famoso artista de verdadera gracia Castex, y formidablemente bella reina de canción, Satanela.

Vienen precedidos de gran fama en sus últimas actuaciones en Málaga y Córdoba y es de esperar que su actuación en el Olympia sea una de los muchos éxitos que esta Empresa cosecha con tanta frecuencia.

Se dará una sola función, a las 10 y media de la noche.

Suscríbase a La Moda Práctica 0,75 al mes.

GOOD YEAR

Con lluvia o con sol, la rodadura All-Weather proporciona seguridad incondicional en todo tiempo. Para cada cubierta Goodyear hay una cámara Goodyear, de caucho de la misma calidad e igualmente fuerte y resistente. Equipe su coche con Goodyear para visitar las Exposiciones de Barcelona y Sevilla.

Más personas corren sobre Neumáticos Goodyear que sobre los de cualquier otra marca.

¡Mundialmente preferidos!

Neumáticos Good Year-Cristóbal Fábregas-Gran Vía, 8-Granada.

Automóviles de ocasión

Table with columns for car models (ESSEX, FORD, DODGE, STUDEBAKER, FIAT) and their prices.

COLOCACIONES

para licenciados del Ejército. Infinitud de plazas con 5 a 10 pesetas diarias de sueldo. Carteros, peones camineros, alguaciles, carpinteros, mecánicos, etc. Informes gratis. Plaza Nueva, 7, 2.ª izqda. Horas, de 3 a 6 1/2 de la tarde.

Señoras:

El flujo y las enfermedades de la matriz. Se curan con las IRRIGACIONES del Nuevo modelo de la IRRIGACIONES. 2 pes.

OPRESIONES-HA CIENDA

Preservativos. Catálogo gratis, sin enviar selo. LA DISCRETA. Salud, 6. MADRID. LEA USTED TODOS LOS DIAS NUESTRA EDICION DE LA TARDE

INDICADOR ECONOMICO

De una a ocho palabras, 30 cts.; cada palabra más, 5 cts. SE VENDE Se desean dos o tres pedes en familia. Razón de esta Administración.

Vendo misa fresca, tierna para refresco; calle de Camino Cenés, 61.

Osejón. Realiza 40 platos sin Singer y botella Plaza Nueva, 15, frente al diámetro.

En la calle de San Juan Días se traspasa un local amplio con anejaje, prop para toda clase de establecimiento. Razón, calle Pinar número 4 y 6, tercer piso.

¡Quito hotel «Vista Vista» luz propia, Varala, 7.

¿Sufre usted del ESTOMAGO? TOME

DIGESTONA (Chorro)

Y terminarán sus sufrimientos. Venta en Farmacias y Droguerías. CAJA, 3 PESETAS. Exigida la legítima DIGESTONA (Chorro). Gran premio medalla de oro en la Exposición de Higiene de Londres.